



Rincón de los Pobres

2.000 pesetas de «Un extremeño de abajo»

Casi coincidiendo con la festividad de los Reyes Magos, hemos recibido un donativo anónimo de 2.000 pesetas, enviadas con una simple firma: «Un extremeño de abajo» y «aplicable a cualquier obra de caridad». Le agradecemos al generoso donante que se haya dirigido al «Rincón» y vamos a aplicar mil pesetas al Asilo de Ancianos, donde en este tiempo las necesidades abundan, y las otras mil las ingresaremos a la cuenta de Cáritas Diocesanas para los humildes. Que Dios se lo pague y se lo aumente.

G. R.

«Desde Bilbao con amor»

Volvió Granado Grados, ex concejal por la barriada de San Fernando

Cuando menos lo esperábamos se nos vino en presencia física el recuerdo del que fue concejal del Ayuntamiento de Badajoz, Granado Grados. El propugnador incansable que fue de todos los problemas, aspiraciones, del realce de las fiestas de la extensa barriada de San Fernando y Santa Isabel.

Granado Grados, un hombre de pública gestión - delegada municipal querido por todos los pacenses y ¡no digamos! por el censo en pleno del barrio que representaba y donde vivía.

...Pero, un día, de pronto, se nos marchó a Bilbao. Y allá está. Y pasaron los años como en los viejos cuentos.

Y allí en Bilbao —la de los puentes colgantes— trabaja con el entusiasmo de siempre.

—¿Qué haces por allá?

● ALLÁ EN BILBAO ECHA YA LAS BASES A LO QUE SERA EL HOGAR EXTREMEÑO

—Primero el trabajo de la RENFE.

—¿Y en esos ratos perdidos que en ti no lo fueron nunca?

—Estoy dando los primeros —pero firmes pasos— para ir a la inauguración del Hogar Extremeño en Bilbao.

—¿Cómo es aquello?

—Muy bueno, pero material y espiritualmente distinto de la Extremadura nuestra.

—¿Concepto que en estos momentos tienen de «nosotros»?

—Equivocado. Me paso horas enteras deshaciendo esas «equivocaciones».

—¿Nostalgia de esto de aquí y de

tu gestión de concejal?

—Un poco, es natural, pero es también que el hombre para no perecer tiene que adaptarse al medio en que vive.

—¿Volverás?

—No es posible. Desempeño cargo importante en RENFE y la otra etapa queda ya muy atrás.

Yo creo que Granado Grados —misterio de los hombres simpáticos y buenos— va para bilbaíno. Estoy porque abran una botella; pero no tienen sidra natural, así que el simbolismo de la costumbre de allá, la cambiamos por dos chiquitos de blanco. Y... nada más.

Rabanal Brito

Espectáculos E. Sánchez Ramade

LOPEZ DE AYALA	6 - 8,15 y 10,15 «LADRONES DE TRENES» John Wayne • Menores
TEATRO MENACHO	6 - 8,15 y 10,15 «¡PRUDENCIA... PRUDENCIA!» David Niven • Color • 18 años
CONQUISTADORES	5,30 - 8,15 y 10,30 • Tercera semana «TIBURON» Fabuloso éxito • Color • 14 años y menores • Ultimos días
CINE PACENSE	Sala Especial • 6 y 10,15 «ESCIPIÓN EL AFRICANO» Silvana Mangano • V. O. • Color • 14 años
CINE AVENIDA	6 - 8,15 - 10,15 «Maciste contra los monstruos» Alan Stel • Color • Menores

Hoy Zafra
diario regional de extremadura

Día de Reyes

Las niñas del Hospital de Santiago recibieron sus regalos

ZAFRA. — (Corresponsal, Soto Torres.)

La mañana del día de Reyes, como un regalo más de los Magos de Oriente, apareció en nuestra ciudad radiante de sol con más aspecto primaveral que invernal, lo que ha permitido que los favorecidos por los regios regalos pudieran disfrutar y exhibir los mismos en nuestras calles y en nuestros parques, alardeando de lo que se les dio sin duda por méritos propios en el transcurrir de todo un año, en donde la bondad debió ser su mayor característica.

Miembros de nuestro Ayuntamiento, presididos por nuestra primera autoridad local visitaron en las primeras horas mañaneras el Hospital de Santiago, donde como es sabido, se encuentran acogidas un buen grupo de niñas subnormales. Los actos allí organizados culminaron con la entrega a las niñas acogidas de numerosos regalos por parte de Melchor, Gaspar y Baltasar, que llenos de cordialidad y simpatía realizaron sus entregas tras proceder a la adoración del Niño Dios.

Emotivo el acto que nuestro Ayuntamiento ha querido destacar con su presencia y que ha puesto emoción con asomar de lágrimas a sus ojos en estas niñas disminuidas, que evidentemente saben apreciar todo lo que le es grato. Caramelos, muñecas, bicicletas, juguetes en el Hospital de Santiago en la mañana de Reyes. Emotividad para los actores y para todos los presentes.

A continuación el alcalde y miembros de la Corporación y acompañantes se trasladaron a la Residencia Maternal del Seguro de Enfermedad entregando a las recientes madres diversos obsequios idóneos a sus circunstancias, entre ellas se encontraba una señora holandesa casada con un emigrante español a punto de dar a la vida el primer fruto de su matrimonio, que aunque con raíces de Amsterdam será «churretín».

● También los recibieron las futuras madres internadas en la Residencia Maternal del Seguro de Enfermedad

● En ambos sitios, los obsequios fueron entregados por miembros de la Corporación municipal

Fueron recibidos en dicha residencia maternal por el inspector del ambulatorio, cuadro médico y ayudantes técnicos.

Estimable gesto el del Ayuntamiento con esta simpática visita en día tan señalado de la fiesta de la Epifanía.

ZAFRA AL DIA

CARTELERA DE ESPECTACULOS. — Cine Alcázar (continua), «Mi nombre es ninguno». Mayores de 14 años.

Cinema España (continua), «El serpiente». Mayores de 18 años.

FARMACIA DE GUARDIA: La de don Antonio Martínez Buzo, en calle de Calvo Sotelo.

Cine-Club Centro Dramático

Esta noche en el Pacense, «Au pan coupe»

● Mañana, en el Avenida, «Orfeo», y pasado «Repulsión»

El Cine-Club Centro Dramático inicia el año con seis proyecciones en el mes de enero. Esta noche, a las ocho y cuarto, en el Cine Pacense, se proyectará la película francesa «Au pan coupe», de Guy Gilles. Mañana, a la misma hora, en el Avenida, la célebre obra de Cocteau, «Orfeo», y pasado mañana, también en el Avenida, «Repulsión», la famosa película de Polanski. Completan la programación, el día 13, la obra política irlandesa, «Rock road to Dublin»; el 20, «La noche», de Antonioni, y el 27, la película canadiense, también de tema político, «Warrendale». Una programación variada y de diversas nacionalidades.

TEATRO LOPEZ DE AYALA

Viernes 9 - Sábado 10 - Domingo 11 enero 1976
Tarde y Noche • Mayores 18 años

CASAS presenta a la genial

¡ESTRÉNEME USTED!

UNA EXPLOSIVA REVISTA
VENTA ANTICIPADA DE LOCALIDADES

AVISO

Se pone en conocimiento del público en general, que hoy, día 7, de cinco a seis de la tarde, se tirarán barrenos en el recinto de la Central Lechera, sita en Avda. de Elvas.

También, durante los días 8, 9 y 10 del corriente a la misma hora.

LA EMPRESA: Romero Grano de Oro.